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نيمسـا OHـاع   

ˆ
R.sin

θ= 2 2
AB = 9 

( )27 1  

)  

(x ) (x

x x
↓
+

= −

12

12

زدهم؛ رياضي و

TM− =1

PM =12 

PQ) = 12

ئله به ياد داشته

A عمـود رسـم كن
OAB متسـاوي

السـاقين ارتفـا ي 

θ̂
2  

→  

)

x
↓
− =

=

3

3



سنجش ياز

( )1

( )2

+ →2
2
  

ي براي اين مسئ

ABيره بر وتـر  

زيـرا مثلـث    ،د
ر مثلث متسـاوي

  :ن

    
 

 .رست است

x = 7   

حل تستي وان راه
 .رست است

ل، اگر از مركز داي
شود آن نصف مي
(OA O=. در

A است، بنابراين

 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2

عنو به: توجه
در 4گزينه  .2

مطابق شكل
كمان نظير آ

OB R)=

AOBزاويه 
∧

در 3گزينه  .2
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س مشـترك     

sin
6
2
  

sin
9
2


 

 

TT′ = 2  

  :ابراين

S =  

  
  زنقه در ذو

 حاط در آن

 
 
 
 
 
  

  ك خارجي
  رك داخلي

   دو قاعده

ationgroup

  
 بـين دو ممـاس

| R R

d

′−=

R R

d

′+= 

× =2 12 3 1

محاطي است بنا


x y+= ×2

ت دايرة محاطي
وزنقه و دايره مح

طول مماس مشترك
طول مماس مشتر

ميانگين حسابي

  

sin )α زاويـه

|
| R R

′
 −

R R′ + =

d (

d (

−
=

−

2

2

ث در    
طـة     

AM→ =12

و هم م محيطي

xy = 4

S = مساحت
مساحت بين ذو

ط

  ر

 

  ندسي دو قاعده

)4/9/1401 سوم 

  

R R
n

d

α +
=

2

d
R |′ = 2

d=
2

(R R )

(R R )

′−
=

′+

2

2

 

   

ـس ايـن مثلـث
 خـارجي از رابط

TT′= =1 1
2 2

ين ذوزنقه هم م
+ × ×4 16 42

R (= π =2 3 3
= −8 27 م

تر در دايره كوچك

 تر در دايره بزرگ

هنميانگين 

8  

مرحلة( فيزيك 

):المركزين خط

′R)      جيخـار  

d
d

d
d

−
=

−

2
2

2
2

4

2

M باهم برابرند: 
MT MA

MT MA

′ =
=

صف آن است پـ
مـاس مشـترك

× =12 62

، ا)2(ي هندسه 

× =16 8 

) =23 27
= 53

زدهم؛ رياضي و

 OO d′ خ( =

ماس مشـترك خ

d

d
= =

3
2
1
2

M ج دايره مانند

A
MT

A


 =


و نص ′TTضلع 

 خارج، طول مم

كتاب درسي 29

سنجش ياز

نيد كه با فرض

β زاويه بين دو مم

= 6
2  

اي خارج از نقطه

MT M′= =

ميانه ض AMط 
در حالت مماس

  :آيد ت مي

در صفحه  4و  

    
 

 .رست است
توانيد ثابت كن ي

|
sin

β
=

2
 )β

(  

 .رست است
اس رسم شده ا

MA MA

TAT پاره خط
د. الزاويه است م

TT′ دست به =

 .رست است
1 هاي تمرينج 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
به آساني مي

R R |

d

′−

)است داخلي

در 1گزينه  .2
طول دو مما

TT′= 1
2

′Tدر مثلث 
قائم Aرأس 

RR′2

در 2گزينه  .2
مطابق نتايج
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  م محيطي

  محاطيظم 

S

S
   

   

  !ت
q qF F+
 

1  

qF +1 2


 

 كـه  كنيـد 

  اوليه خالص

از طرفـي   

  . ود

  محيطي
  محاطي

ationgroup

 n ضلعي منتظم

ضلعي منتظ nع 

a

a

=

3 3
2

3 3
2

رها صفر استر با
q qF+ =


2 3
i i− =1
 
 

توجه ك. كنيم مي

  

F F= − 1
خ 2

F
1
.شـود  مـي  4

شو مي F2برابر 

  

= طول ضلع 2

= طول ضلع 2

a a

a
a

= =
′′

2 2
22

F خالص وارد بر


خالص   

حسب آن بيان م

F F= 1
2 2

Fيعنـي   ،اوليـه 

×Fي  14 و بر 2

)4/9/1401 سوم 

R tan( )
n

182 

R sin( )
n

182 

R .tan (

R .sin (

2 2

2 2

4
14

  :شخيص است

Fد جمع برداري 

qF i= −1 1



ير نيروها را بر ح

1ها  ن
حالت ا 4

يعني ،حالت اوليه

9  

مرحلة( فيزيك 

 )2:(  

) a=

) a′=

) tan

sin)
=

18
6

18
6





قابل تشخ q3و  

توان نشان داد ي

i


ظر گرفته و ساير

ذا نيروي بين آن

برابر ح 4ها   آن

)2(يزيك 

  

زدهم؛ رياضي و

 درسي هندسه

(n ( )

( )
=

2
2

3
3






q2ص وارد بر 

qF 2


  خالص 

qF 3


  خالص 
ميشود ،  رد نمي

در نظ F را برابر 
 

برابر شده و لذ 2

و لذا نيروي بين

   جديد

  جديد

 في

  ك
برابر 1

2

سنجش ياز

كتاب 30صفحه 

)

( )
=

2

2

3
43

1 3
2

هت نيروي خالص
i= +2



i= −1



رويي به آنها وار

اوليهدر حالت  
  . ة عكس دارد

q.q
F K

r
= 2

q2 ،2و  q1ي 

 1
ده وبرابر ش 2

F = خالص ج 2

F خالص ج =

مشترك

    
 

 .رست است
ص 7ن بات تمري

 .رست است
علامت بارها، جه

رج مجموعه ، نير

 .رست است
q2به  q1ه از 

رابطة ،ور فاصله

′

وم، فاصله بارهاي

،q2و  q3ي 

F F− 12 4
F

7
4

  برابر 2

( )22   

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
بر اساس اثب

 
  

 
در 2گزينه  .3

با توجه به ع

چون از خار

در 3گزينه  .3
نيروي وارده
نيرو با مجذ

  

   

در حالت دو

فاصله بارهاي
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  يروها 

  :آيد يدرم 

ationgroup

F
=

7
4
1
2

نسبت ني 

q q
F

r
= 1

29د

  

/

F

F
= =7 3 52

q2صورت  لن به
2

)4/9/1401 سوم 

5

 رابطة قانون كول

  :باشد 

=1  

 

م، 

F   

F   

  ص

10  

مرحلة( فيزيك 

در نظر بگيريم، 

F F=1 2  

qF   خالص 1
A،  برابرN1

x

( )

×= × 2
19

6


در نظر بگيريم، 

F  

F 

 ص

 ص

 

c در نظر بگيريم

F
( )

×=1 2
6 29
3



F F= = 2 3 9

F = خالص 9

زدهم؛ رياضي و

cmا برحسب 

(

×= × 19
3


,q =2 5 2
Aرفته در نقطه 

x C = μ4

cm بر حسب 

F آيد درمي:  

F F= =2 3 9

F
(

= ×1 9
3



F = خالص  2
/F = 8 خالص

cm را بر حسب 

F آيد ميدر:  

N=12

( )

×× = 2
4 2 45
4
+ =2 212 

  .)هستند

سنجش ياز

Cμ و فاصله را

N
)

× =2
1 5

2


N≅2 7   

صل از بار قرارگر

C

Cμ و فاصله را
q q

F
r

= 1 2
29

/

( )

×× =2
8 2 5

3




N
)

× =2
5 8 2

2
− = ×2 2 2

N8

 Cμ  و فاصله

 q q

r
= 1 2

29

N5

N=15 
ه 5و  4، 3رثي 

    
 

 .رست است

q2  را بر حسب

N

ست نيروي حاص

 .رست است
q2  را بر حسب

صورت  به كولن

N= 2

N

/× −1 4 2

 .رست است
q2 حسبرا بر

صورت به  كولن

اعداد فيثاغور 3

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3

2و  q1اگر 

پس كافي اس

در 4گزينه  .3
2و  q1اگر 

رابطة قانون ك

در 2گزينه  .3
2و  q1اگر 

رابطة قانون

3مضرب ( 
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F− خالص  

F+ الصخ  

F2 خالص  

ها را بررسي 

 

 −8   

  
  
  

ationgroup

q
q

k
L

− = +
2
2

q
q

k
L

+ = +
2
2

q
q

k
L

= −
2

2
2

ها ان آندازة ميد

x x− = 3

  

q
k

L
+ =

2
2

2 3
24

q
k

L
+ × =

2
2

2 3

q
k

L
− × =

2
2

2
4

اينك برابري اند. 

x cm= 2

)4/9/1401 سوم 

q
k

L

2
2

q
k

L

2
23

q
k

L

2
2

3
2

قابل تحقق است

 

 

11  

مرحلة( فيزيك 

ها ق اي بين آن طه

                 ر

  
x +  

×45 1 

 

ت بارها را 
در  q1ان  
  .ست

ميـدان بـا   

E E

E

′ =

′ =

1

2

4

1
4

   

زدهم؛ رياضي و

  !اند اندازه م

تنها در نقط ،نام 

E          1 برابر

  
1
  برابر   9

x+ = 6 3

= ×61 9 1 

علامت ، Aنقطه 
، ميـدB نقطه 

سستاي افقي ا را
م كـه  جـه كنيـد  

N
E

C
N

E
C

= 

=


1

2

32

4

سنجش ياز

q−  وq2 هم

ناهمنا ل از دو بار

q
E K

r
= 2

E =          

x x= 2 6
q

(

−

−
××
×

9
2

1
3 1




از ميدان در ن ن
ص است كه در

در q2 ميدان 
توج Bدر نقطة 

  : دارد

BE = +


    
 

 .رست است

 خالص وارد بر 
 .رست است

دن ميدان حاصل

 .رست است
 

q
K

r2

x cm= 3

q
)

−
 =

6
2 2

 .رست است
توان كه مي كنيد
ضمناً مشخص. ود

و شدهدي واقع 
 ميدان هر بار د

رابطه عكس ،له

i j+ −4 32
 

23

  برابر9

3

  ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3

پس نيروي
در 1گزينه  .3

جهت بود هم
  :كنيم مي

در 4گزينه  .3

Cμ45  

در 4گزينه  .3
ابتدا توجه ك
مشخص نمو
راستاي عمو
براي تعيين
مجذور فاصل

23

ثابت
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در . كننـد  ي

دان اين دو 
و  xتصات 

  برابر 1 ←

  
x x=2 2  

y y=2 2  

نش يعنـي     

ـي اسـت،      

a  اوليه =

a   جديد =

  
  
  
  
  
  
  
  
 

A

ationgroup

گر را خنثي مي
  .است

 تست، بايد ميد
في است مخت كا

q
E K

r
← = 2

x cm=1 4
y cm=1 6

ـه شـتاب گـران

ون بـار آن منفـ

g= + = +2 1

g= − =6 1

  

هم بوده و يكديگ
cm5ينجا   ا

ي تحقق فرض
براي تحقق آن

mانـدازه  

s22 بـ

دهد كـه چـو مي

m

s
+ = 22 12

m

s
− = 26 4  

22

  برابر 4

)4/9/1401 سوم 

فوق، قرينه ه  طه
ست؛ يعني در اي

از طرفي برا. دد
و برابر باشد كه ب

ا ، بـه Cμ2ـار  

شتاب را تغيير م

 

12  

مرحلة( فيزيك 

 A  وC در نقط
ويه، نصف وتر اس

  لص

 لص

 لص

جهت گرد يه هم
يد فاصلة آن دو

تريكي وارد بر بـ

mيعني  

s26 ش

  .كاهد  مي

زدهم؛ رياضي و

ي واقع در نقاط
الزاو ر مثلث قائم

BE E= خال

E =18   خال

E =18  خال

 آن با ميدان اولي
بار اول است، باي

شي از نيروي الكت

mبرابر  3، 

s22
ش بوده و از آن

سنجش ياز

حاصل از بارهاي
ميانه وارد بر وتر

= × ×9 59 1

N

C
× 31 

kN

C
 

 گيرد تا ميدان
برابر ب 4ر دوم، 

ت كه شتاب ناشي

 شده و بنابراين

هت شتاب گرانش

    
 

 .رست است
نيد كه ميدان ح
 كنيد كه طول م

( )

−× 6

2
5 1

1
2



 .رست است
ن ربع اول قرار
 شود و چون با

  .برابر باشد 

 .رست است

يه مشخص است

  .وده است

برابر 3دوم، بار 

جهل در خلاف 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
اولاً توجه كن
ك ادامه توجه

در 4گزينه  .4
بايد در همان

اندازه بار هم
y  2آن نيز

در 1گزينه  .4

از فرض اولي

m

s21 افزو

در قسمت د

شتاب حاصل
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× =59 1  

=51 9 

 

 به كاهش 
س بخـش   
  .هد داشت
 <2  

 
  ستاي افقي

  قائمستاي 

BV V=  

ـت و كـار   

 كار و انرژي

EUΔ =   
  
  
  
  
  
  
  
  
 

ationgroup

= × ×9 49 1

y

×× ×9 4 11

يل الكتريكي رو
پـس. ر خواهد بود

ت كاهش خواه
BV< < 3 

 :تانسيل داريم
VΔ در راس:  =
VΔ در راس:  =

AV V+ 2

ذره اسـجـايي   ه
  .ست

 Δ قضيه ك

EW (= − = −

  

x

−×


6
2

4 1

y
y

−


6
2

2
1

ت ميدان پتانسي
نسيل نيز كمتر

ولت 1 بيشتر از

افزايش پت ،يدان
XE x= × Δ =

Ey y= × Δ =

A BV V− = −

خلاف جهت جابه
كار آن مثبت اس

FK WΔ = +

( )− = +3 3

)4/9/1401 سوم 

x −= ×2 4 1

−= × 236 1

 است و در جهت
ده و كاهش پتا

پتانسيل ب Bتا  

 خلاف جهت مي
v= × =4 2 8
v= × = 5 2 1

v−2

وي ميدان، در خ
جايي بوده و ك به

EW K Δ
  :ت

J

13  

مرحلة( فيزيك 

  

x−  =2 

/y = 6

 به طرف بيرون
تر شد دان ضعيف

Aيعني از . ت

يابد و در ش مي
vكاهش 
vافزايش  

لذا نيرو  بوده و
ا جاببجهت   هم

K ( )= + +5
تن الكتريكي اس

زدهم؛ رياضي و

x منطبق است.

/ m2

m  

وثبت، شعاعي 
شدن از بار، ميد

رخ داده است Bه 

V EΔ كاهش =

  : داريم

در جهت ميدان
 نيروي خارجي
( )− = +3 2
منفيِ كار ميدان

سنجش ياز

x فوق بر محور 

 حاصل از بار مث
با دور ش كه كنيد

A  تاCتا نقطه ،

  .ت

Edطبق رابطه 

فزايش پتانسيل

ن بر بار مثبت، د
ولي. منفي است

J
سيل الكتريكي، م

    
 

 .رست است
ت كه محل بار

 .رست است
ميدان كه كنيد

ز طرفي توجه ك
Aش پتانسيل از 

گونه است اين 4 
 .رست است

يدان، پتانسيل ط

اف v2 ،ت كلي

 .رست است
ه از طرف ميدان
توسط ميدان، من

يير انرژي پتانس

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
مشخص است

در 4گزينه  .4
ابتدا توجه ك

از. گذارد مي
بيشتر كاهش

فقط گزينه
در 3گزينه  .4

در جهت مي

پس در حالت

در 1گزينه  .4
نيروي وارده
انجام شده ت

از طرفي تغي
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d   جديد =

 

V E
↑

Δ =   
  
  

  حالت اوليه

  الت جديد

سانا نيـز در  

V E

q C.

Δ =

= Δ
  

C K= ε 

V
E

d
و  =

E
σ=

κε
 

تـر   كوچـك    

   مستقيم

  ت

ationgroup

d d= +1 1
8

1

E . d
↑

AV −   :در ح

AV در حا:  −

 نقاط درون رس
  .كند

E.d E

V V

 =

Δ  Δ =

A
. E
d

ε  =

V را از رابطـه  

d

σده از رابطـه    
ε

ق بـا ضـريب ك

رابطه

ثابت

  

= + =5 4 9

= × =3 35 

= × =3 39 

نسيل الكتريكي
ك سيل تغيير مي

V

d E
q

C

Δ 

=

q
A

. d
d

=
κε ×

ميدان الكتريكي

جـا اسـتفا ر اين

 استفاده از عـايق

)4/9/1401 سوم 

mm9

V=18

V=1

همين علت، پتان
ي است كه پتانس

q

C d
=

×

q

.A
= 

κε

 متصل است، م

ريم؛ بنابراين در

حت صفحات يا

14  
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به ه.  صفر است
 ميدان الكتريكي

q
E

.A
=

κε

 خازن به باتري

E دست آور به =

ن، كاهش مساح

زدهم؛ رياضي و

  .يابد مي اهش

در حالت پايدار،
نها در اثر وجود

E
σ

 =
κε

هايي كه ر تست

=σ رابطه 
κε

يش شدت ميدان

σ

سنجش ياز

ولت كا 8 اندازة 

تريكي خالص د
زيرا تن ؛ن است

σ
ε

 

ل، بهتر است در

ري جداست، از

است، براي افزاي

    
 

 .رست است

به Aيل نقطه 
 .رست است

رسانا، ميدان الكت
همواره يكسا ،ار

 .رست است

 .رست است

نتيجه تست قبل

كه خازن از باتر

  .ست

σ ثابت ا qو  =

  .ت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

يعني پتانسي
در 3گزينه  .4

درون يك ر
شرايط پايدا

در 1گزينه  .4

در 2گزينه  .5

با توجه به ن
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V EΔ =  

maxE =  

maxE = 

  رابر

  برابر 2

1  برابر
2

ationgroup

A
K

d
= ε 

A
K

d
= ε 

A
C K .

d
= ε  

  
  
  

E←1
  برابر3

 

maxE.d E

V

m−
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×

3
3

1 1
2 1




V

m
= × 55 1

1
3

بر

1  برابر
2

  رابر

1
2

  

u C = 1
2

q
u

C
 =

21
2

           A

d

V
E

d
=

x
V

d

Δ=

/
V

m
= × 65 1 

 

  برابر 3

1
2

    برابر 2

بر 2   برابر 2

)4/9/1401 سوم 

.V2

C

2

                  

V

m
6

  برابر

  ثابت

  برابر 3

  ت
برابر 2

  حداكثر

  ت

  رابر
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q C=         

1
3   رابر

ثابت

ثابت

بر 1
2

زدهم؛ رياضي و

.شود برابر مي 4

  

C.V

  

بر 1
3

  ثابت

سنجش ياز

  :است

  :ت است

4ر و در مجموع 

.ندما ژ ثابت مي

! بر كولن است

    
 

 .رست است
ليه، ولتاژ ثابت ا

وم، بار خازن ثابت

برابر 2 ،ر مرحله
 .رست است

ل به باتري، ولتاژ

 .رست است

عادل با نيوتن م
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q
u

C
= 1

2 

u u=2 1  

q q−2 4 

q
u =1

1
2  

  .گيرد ر مي

 d3ون در 

6
5

36
25

ationgroup

q C.V= 


u C.V= 21

2

q q
C

C
 =

2

2

/− 1
13 6 2

q q+ = −24
q

u
C
 =

2
1

ل شارل ژانت قرار

الكتر 5يشتر از 

  ثابت

  ثابت

  

q q =2 1
6
5

u =2
2

3
2

q

u
=

×

2 25
2 2 125



  :يابد ي
(q )− =

22
5

q =36 4
( )× =

21 1
2 5



مت راست جدول

ها بي قيه كاتيون

6
5

( )26
5

)4/9/1401 سوم 

q Δ =1
1
5

u u Δ1
36
5

F= μ15   

خازن كاهش مي

/
q −

21 3 62 5
q=  =4 1

Jμ1  

ر گروه دوم از سم

Crه جز  بق 2+

d3 است.  

16  
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q q1 1
1

5 5

u= 1
11
25

بار و نيز انرژي خ

Cμ1  

  .است Feو  

در 119 و عنصر 

  

مدنظر است و به

d3صورت  ، به

)2(شيمي 

زدهم؛ رياضي و

  .شود

C= μ 1

u =1
11 5525

)به  اندازه ب +(

Kرهايي مثل 

و مصنوعي است

.ظرفيتي است 3

م d3ه، زيرلايه 

Cr و در  O2 3

 ش

سنجش ياز

6 ولتاژ 
برابر ش 5

q C = μ1 5 

u =15 12

) ةز صفح ب −(

ل كاتيون عنصرم

  .قرار دارد

  .ست

صرهاي طبيعي و

3متر دارد ولي 

شد وانتومي داده

 d3 خالي است

    
 

 .رست است

يش ولتاژ يعني

C

Jμ5  

  .رست است
)قال بار  از −(

 .رست است
 .رست است

ماي شيميايي ش
 .رست است

ق d، در دسته 1
 .رست است

عنصر نافلز اس 3
 .رست است

مروزي شامل عنص
 .رست است
كم وه سوم شعاع
 .رست است

 به عددهاي كو
  

 .رست است

MnOزيرلاية ،
 .رست است
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x
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1
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   / LCO

x
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2
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olZn  
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−1  

CO2
g

mL
× =85 8

1

 
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     /x = 34

g= 68 

زدهم؛ رياضي و

g4  

سنجش ياز

    
 

 .رست است
 

 .رست است
  

 .رست است
 

 .رست است
 

 .رست است
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gC

y
6146

 

    y = 4 

 بشكه نفت

C H22 46  

C H18 38 

 Hنسبت  

  
  
  

ر درياهـاي  

ر زمستاني 

ationgroup

H O

y

×6 1 4 6
7



/ g4 3  

×8  ميليون ب

6
8  

/= =46 1 2138

ها در ياخته  تك

تر طول روز كوتاه

  

/

gCO

gCO

× 2
2

44
7 85  

m× =4 321

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1  

  .اند مايع

م و زندگي انواع

ني به وضعيت ط

)4/9/1401 سوم 

     

m

  

عضوي م 6و  5 

كره فراهم زيست

 روزهاي تابستان
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.نوع وجود دارد

C H− است. 

 .د دارد

هاي هيدروكربن

 براي تشكيل ز

ره شمالي طول

شناسي زمين

زدهم؛ رياضي و

ي طولاني و متن

Hپيوند  1و 

  .است 

د سه گانه وجود

  .است 

و ه تفاوت است

خورشيد، شرايط

پس در نيمكر. ي

 ز

سنجش ياز

شكيل زنجيرهاي

Cيوند  C− و

 HCNپيوند ،

CH2صورت  ه

ها مت ها و الكل ي

تأثير انرژي خ ت

يض يعني اول د

    
 

 .رست است
 .است رست

  

 .رست است
 صورت امكان تش

 .رست است
پي 5كيب شامل 
 .رست است

 صورت  آن به
 .رست است

Cختار  H2 و 2
 .رست است
، به5ربن شماره 
 .رست است
 .رست است

 

 .رست است
 .رست است

ر دو قطبي چربي

 .رست است
ها و تحت قيانوس
  .ز شد

 .رست است
ول تير و حضيض

  .شود
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− −11 2   

  مونه سنگ
 ميليون  1

x = 14
4
  

  .دشو د مي

  .شود

صورت  و به

ـوش بايـد   

  سمت
   2  

  /3   گرم6

x =  

 

ationgroup

− − 
1 1 1
4 8 16

سن نم =عمر  م
=4 4

= سال  35

ل اقيانوسي ايجاد

ش شف و اجرا مي

نشين شده و د ته

پـ سـنگ . دارنـد 

  .پردازد ي

                 قس
                   

x              

/ × =
×

6

6
3 6 1
2 1




  

عمر  داد نيم

تعداد نيم ×مر 
×

ميليون

شود و درازگودال 

تر كش صرفه  ن به

علت چگالي زياد

ها را د ين ويژگي

ها مي  تشكيل آن

ت مقس
61

×گرم  61

1/تن   8

  .شود فاده مي

)4/9/1401 سوم 

  .ت

= تعد 4

عم نيم
x

شود فرو رانده مي

  .رو باز است

  .د

تر و مقرون نآسا 

ع بي رودخانه به
 

ها اي سنگ  ماسه

صر و چگونگي

ها استف زي جاده
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خالف ساعت است

اي مجاور خو قاره

ش استخراجي ر

سوز كاربرد دارد

ه معدني از نوع

ر رسوبات تخريب
 ...س، پلاتين و 

ي زياد است كه
  

 بر شناخت عنا

ماسه در زيرساز

زدهم؛ رياضي و

جرام آسماني مخ

ق  شيه به زير ورقه

، داراي روششده ه

 در تهيه طلق نس

ي استخراج ماده

هاي آن در  كاني
هاي طلا، الماس

  .عت است

خل و نفوذپذيري
.دروجود داها  ل

  .ت

در زمين است و

عنوان شن و م به

سنجش ياز

جهت چرخش اج

از حاش ي اقيانوس

دادهشكل نشان 

صنعتي است و

براي هايي  روش

شود تا عث مي
مانند پلاسره ،ود

، طبيعشناس ين

فت وجود تخلخ
صوصيت در شيل

و آتشفشاني است

مساوي عناصر د

ه يك كانسنگ ب

    
 

 .رست است
دانست كه ج مي

 .رست است

 .رست است
سته شدن، ورقه
 .رست است

 ورزقان كه در ش
 .رست است

ويت يك كاني ص
 .رست است

شت چند سال،
 .رست است
ها، با دگي سنگ

برداري شو  بهره
 .رست است

ل اصلي كار زمي
 .رست است

 سنگ مخزن نف
اشد كه اين خص

 .رست است
جواهر فسفاته و 

 .رست است
مطالعه توزيع نام

 .رست است

 .رست است
تصادي يا باطله
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